BANCHETTO REGALFE

o

e Artu si vuole sposare

ed ordina un banchetto regale:

1758 tra fagiani, cosciotti d'agnello e pollame

vengono posti su 45 spiedi cocenti e fatti ben rosolare.
Ser Pellinore da gran mangione

fa fuori 7 fagiani in un sol boccone;

ed Agrippino, il suo fido scudiero,

si mangia un cosciotto d'agnello intero.

Quanto potranno allora mangiare a testa

i 250 invitati alla gran festa? )

Leggi il testo del problema, poi evidenzia e sottolinea:
e Ingialloidati utili;
e Inrosso quelliinutili;
e Inverde quello che devi frovare.

Scegli la risposta esatta.

Quanto potranno mangiare a TESTA significa:
O Quanto potranno mangiare tutti gli invitati.
0 Quanto potra mangiare ogni invitato.
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Aj Metti in ordine la sequenza per risolvere il problema.

Q Calcolo quanto cibo rimane per gli invitati al banchetto.

QO Cerco quanti fagiani, cosciotti d'agnello e pollame mangiano Ser
Pellinore e Agrippino.

O Calcolo quanto cibo potra mangiare ciascun invitato alla festa.

Risolvi il problema con le operazioni.
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Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Ho avuto un po' di difficolta.
a E stato semplice.
o Ci ho dovuto pensare molto.

73



